

Fókuszban 7

A repülőgépipar erőssége Debrecenben

Mérnöki és szolgáltató-központot hozott létre az ország második legnagyobb városában a Diehl Aviation.

Megnyitották a repülőgép-alkatrészek tervezésével, fejlesztésével és gyártásával foglalkozó, német hátterű Diehl Aviation Hungary debreceni mérnöki és szolgáltatóközpontját. A Vágóhid utcai egykori dohánygyár helyén működő Lion Office Centerben 2,8 milliárd forintból létrehozott irodák kialakítását és berendezését a magyar kormány 968 millió forint vissza nem térítendő támogatással segítette.

Igazl világcég érkezett

A Diehl Aviation, - amelyhez a Diehl Aerospace is tartozik - a repülőgépipar egyik vezető

rendszerbeszállítója a repülőgéprendszerek és kábelmegoldások területén. A Diehl Aviation jelenleg több mint 5 400 munkavállalót foglalkoztat. Ügyfelei közé olyan vezető repülőgép, illetve helikopter gyártók, (üzemeltetők) tartoznak, mint az Airbus, a Boeing, a Bombardier, valamint az Embraer.

A debreceni mérnöki és szolgáltatóközpont fő feladata, hogy az ügyintézés, a programmenedzsment, az ügyfélszolgálat, valamint a beszerzés területén támogassa a németországi központot. Fejlesztéssel eddig főként Németországban foglalkoztak. A közelben, Nyírbátorban néhány éve hozták létre egy termelőegységet. A Diehl Aviation debreceni irodájában jelenleg 60-an dolgoznak, mely létszámot 2020-ra 150-re kíván-

ják növelni. Elsősorban felsőfokú végzettséggel rendelkező munkavállalókra számítanak.

„Szexl Iparág” lett

Az átadó ünnepségen elsőként felszólaló Roman Damschke, a Diehl debreceni mérnöki és szolgáltatóközpontjának vezetője kijelentette, eddigi tapasztalataik alapján helyes döntést volt Debrecenben települni. Amilyen gyorsan fejlődik a Diehl, úgy gyarapszik Debrecen. – A fiatal, motivált mérnökök hozzájárulnak a Diehl Aviation és Debrecen fejlődéséhez - tette hozzá.

Rainer von Borstel, a Diehl Aviation üzletág-igazgatója elmondta: hat éve vannak jelen vállalként Magyarországon. Céljuk egyre inkább nemzetközivé tenni a céget. – A debreceni központ a Diehl második „világítótornya” lesz Magyarországon - jelentette ki. Szavaiból kiderült, hogy az újabb befektetést célpont meghatározásakor Debrecenre elsősorban a város gyors fejlődése, kulturális hagyományai, az itteni kedvező üzleti környezet mellett, magas színvonalú egyeteme, az ott képzett szakemberek mellett esett a választásuk. Úgy vélte, hogy a Diehl mostanra a magyar repülőgépipar motorja lett; ez az ágazat, bár nem mérhető még az autópárhoz, de igen „szexl Iparág” – fogalmazott.

A fejlődés fontos építőköve

Papp László, Debrecen polgármestere jelezte, hogy a Diehl Aviation januárban már a harmadik német vállalkozás, amely beruházást fejezett be a város-



Az átadás ünnepélyes pillanata

FOTÓK: MATEY ISTVÁN



Szjártó Péter külügyminiszter (balról) és Rainer von Borstel a Diehl Aviation üzletág-igazgatója

városban. Arra emlékeztetett, hogy a város olyan befektetőket fogad legszívesebben, akik magas hozzáadott értéket képviselnek. Ez egybeesik a kormányzati törekvésekkel. A Diehl ennek az elvárásnak megfelel.

Kiemelte: a Diehl Debrecenben hozta létre első, Németországban kívüli fejlesztőközpontját. – Biztos vagyok benne, hogy nemcsak pénzügyi elemzés támasztotta alá ezt a döntést, hanem egy jól felmért környezet is, vagyis racionális befektetői döntés született – vélte.

A Diehl fiatal, kreatív, jól képzett mérnököknek, szakembereknek teremt munkalehetőséget, megélhetést. A vállalat ezért a város fejlődésének fontos építőköve – állapította meg Papp László.

Utalt rá, hogy a cég novemberben az egyetemmel együtt-

működve gépészeti tervezőlaboratóriumot hozott létre a Gépészmérnöki Tanszéken, így az első között csatlakozott a gépészmérnöki duális képzéshez.

Dr. Pósn László hajdú-biharai országgyűlési képviselő beszédében hangsúlyozta, Debrecenben komoly múlttal rendelkezik az oktatás, „most is itt van az ország legszélesebb képzési spektrumú egyeteme, a fejlesztéseknek így megvan az alapja” - mondta. Annak a reményének adott hangot, hogy nemcsak a Diehl találja meg a számítását itt, hanem a debreceni lakosok is találják meg az életszínvonal emeléséhez.

Sikeres dimenzióváltás

Szjártó Péter külügyminiszter arról beszélt a

rendezvényen, hogy a magyar gazdaság sikeresen váltott dimenziót az elmúlt években, átállt a magasabb technológiai színvonalat, hozzáadott értéket képviselő korszerű modellre. – Ezt a sikert azonban nem adták ingyen. Ehhez például Európa legalacsonyabb adóira volt szükség, és meg kellett változtatni beruházásösztönzési politikánkat, amely immár nem a létrehozott munkahelyek számától, hanem a behozott technológiai színvonalától teszi függővé a költségvetési támogatások mértékét – jelentette ki Szjártó Péter.

A miniszter köszönetet mondott a nyírbátori gyár dolgozóinak, szavai szerint az ő kiváló munkájuk is hozzájárult ahhoz, hogy Diehl Aviation Debrecenben mérnöki és szolgáltatóközpontot hozott létre. X